

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**спеціальність 014 Середня освіта (Географія)**  
**галузь знань 01 Освіта/Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) орієнтована на підготовку майбутніх вчителів географії, біології та основ здоров'я, придатних працювати в умовах Нової української школи. У програмі чітко сформульовані мета та цілі навчання, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонентів освітньо-професійної програми тощо.

Зміст освітньо-професійної програми спрямований на врахування потреб сучасних закладів освіти й на підготовку конкурентоздатних фахівців. Значущість програми полягає в тому, що її програмні результати дозволяють отримати кваліфікацію як учителя географії, так і вчителя біології та основ здоров'я, розширюючи можливості працевлаштування випускників.

Позитивними аспектами освітньо-професійної програми є значна кількість годин, відведених на практичну підготовку майбутніх учителів географії, біології та основ здоров'я, а також достатня кількість курсів професійного спрямування. Однак, бажано було б диверсифікувати біологічні дисципліни відповідно до вимог шкільної програми з біології.

З урахуванням вищезазначеного, ми вважаємо, що освітня програма «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) є актуальною, необхідною та може бути успішно реалізована в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка.

**РЕЦЕНЗЕНТ:**

консультант Центру професійного  
розвитку педагогічних працівників  
Сумської міської ради

Наталя ГОЛОБОРОДЬКО

Голобородько Н.В.  
Директор ЦПРП

Н.В. Головобородько  
Викторія Захарко

25.01.2024

